



Губернатор Донецкой области Павел Жебровский рассказал, что взятки на КПВВ "Майорск" берут неизвестные люди еще до нулевого пропускного пункта.

*"Насколько мне известно, поборы берут за нулевым блокпостом непонятные люди. Пока что моя юрисдикция туда не распространяется. Будем просить разведчиков поработать там",* - заявил глава ДонОГА на своей странице в Facebook.

Кем могут являться эти люди Жебровский не уточнил. Также он отметил, что в ближайшее время перевозкой людей между блокпостами будет заниматься коммунальное предприятие, а не частные перевозчики, как это происходит сейчас.

**"Горловский Медиа Портал"**